

新时代精英座驾传祺 GA6 在我市上市



信阳消息(记者 董文俊)近日,广汽传祺面向 B 级轿车市场研发的全新车型传祺 GA6 在我市上市。定位于“新时代精英座驾”的传祺 GA6 采用全新 1.8T 涡轮增压发动机、7 速 G-DCT 手自一体变速箱,打造 T-7speed 动控黄金组合;搭载前方碰撞预警、车道偏离预警、盲区监测系统、360 度全景泊车影像系统等豪华科技配置,是传祺家族全面创变的标志性产品。此次上市推出 1.6T 和 1.8T 两种排量,共 8 款车型,售价区间为 11.68 万~19.68 万元。

据介绍,传祺 GA6 定位于

“新时代精英座驾”,面向积极进取的精英人群全新研发。B 级轿车市场长期被合资占据,想在牢固壁垒中撕破一道裂口,若无过硬的技术无异于以卵击石。广汽乘用车总经理吴松表示,“如果中国汽车品牌在 B 级轿车市场无法取得突破,就永远打造不出具有影响力的国际性品牌。传祺不打无准备的仗,我们不做市场的投机主义者,要做中国汽车品牌的攻坚者”。吴松对于传祺 GA6 信心满满,主要源于传祺在核心技术领域的全新突破——T-7speed 动控黄金组

合的问世。

近年,以传祺为代表的中国汽车品牌无论在品质、安全方面都取得了长足进步,逐步获得市场认可。传祺 GS5 以高达 30% 的转介绍率成功站稳 15 万级 SUV 市场,创下单月销量过万的佳绩。今年,传祺在技术层面发起攻坚战,国内首创 T-7speed 动控黄金组合,将中国汽车技术水平提升至全新高度,成功应用于传祺 GS5 速博后,再度应用于传祺 GA6。搭载全新技术的传祺 GA6 将向合资 B 级轿车市场腹地发起挑战。

别克全新英朗 3月2日将上市

信阳消息(记者 张继疆)进入新的一年,势头强劲的别克品牌已将重火力率先锁定中级车战场。日前,上海通用汽车宣布,别克品牌将开启主流中级车全新战略布局,并将于 2015 年 3 月 2 日推出首款战略车型——全新英朗。记者从商家了解到,该车型随后也将在我市发售。

全新英朗拥有简约动感的造型设计与高档精致的内饰,令人眼前一亮;内部空间上,全新的短前、后悬与高效的人机工程设计,为其带来领先同级的宽敞空间;搭载全新高效动力总成,全新英朗油耗表现也同样十分优秀。此外,得益于全球领先的绿色高效造车工艺与先进的制造技术,别克全新英朗将树立中级车工艺品质新标杆。

北京现代 年货抢购到全程

信阳消息(记者 张继疆)从即日起至 2 月 17 日,北京现代全程店将举行“新春贺岁——年货节抢购会”。本次活动是 2015 年第一次购车盛会,价格优惠空前,且现车充足。特价车 30 台,数量有限,先定先得。更有半价购新车,0 利率 0 月供超级按揭;二手车置换评估礼、置换礼双重巨惠,是年前购车的最好时机。

北京现代全程 4S 店作为信阳第一批 4S 店,历经 9 年,成长为当地龙头企业,年销量过千台,更是信阳汽车行业的风向标。在 2015 北京现代全程店确定了新目标、新起点、新征程。本次盛会由信阳全程店与北京现代厂家合力打造,规模盛大,力度空前。作为 2015 年新年大礼,感谢众多客户对信阳北京现代全程店的支撑与厚爱。

豫南首家汽车 5S 体验中心落地信阳



信阳消息(记者 董文俊 郝光)日前,豫南首家汽车 5S 体验中心诚信名车广场在我市开业,对于广大车迷和汽车用户来说,以后将能享受到专业、诚信和便捷的名车品荐和二手

车服务。

开业当天,河南和湖北两省众多汽车销售企业的负责人欢聚一堂,共同见证了豫南首家汽车 5S 体验中心诚信名车广场的激动时刻,更让“专业”

“诚信”“便捷”“透明”这些关键词深入现场的每个人心中。据了解,诚信名车广场的开业,昭示着信阳乃至周边地区的车友今后都能享受到贴心透明的汽车评估、认证、买卖、置换等专业服务,更能淘到质价领先的精品二手车,在汽车后市场爆破式发展的信阳,此举意义重大。

“我们力图将诚信汽车 5S 体验中心极为严苛的质量标准和透明安心的服务理念带给豫南的消费者,希望更多的信阳车主能因为我们的专业而受益。”诚信名车广场的负责人郑磊表示,“除了销售市面上少见的名车外,我们还将提供二手车销售、二手车评估、二手精品车高价回收及二手车置换业务,满足不同人群的需求。我们要打造信阳汽车销售行业标杆,更好地为广大车主服务!”

信阳利星 推出售后服务双“新”举措

信阳消息(记者 张继疆)日前,记者从信阳利星奔驰 4S 店了解到,该店除实施梅赛德斯-奔驰在中国市场推出全新零配件厂家建议零售价,为客户带来更多更持久的额外价值外,在新年期间“惠”聚关爱的梅赛德斯-奔驰新春免费检测活动也将在该店内举行。

据了解,作为“惠”聚更高价值及更多客户关爱的开年惊喜,从 2015 年 1 月 1 日起,北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司主动调整了全部零配件的厂商建议零售价格。新一轮的厂商建议零售价格调整全面覆盖所有梅赛德斯-奔驰乘用车(梅赛德斯-奔驰、AMG 和 smart)车型和各种零配件,信阳利星将执行全新厂商建议零售价格。此次价格调整的优惠幅度将在 5%~25%。调价后,梅赛德斯-奔驰 E 级车电子喇叭的降价幅度达到 8%,而 C 级车减震器的降价幅度更是高达 25%。

此外,梅赛德斯-奔驰新春免费检测活动将在信阳利星举行。这是梅赛德斯-奔驰首次正式将新春检测与夏季检测、冬季检测一起,并列升级为季节性检测项目。从 2015 年 1 月 17 日至 2 月 15 日,新春免费检测活动将“惠”聚一系列的礼遇,包括 15 项涉及冬季安全行车的免费检测。更有原厂养护产品的额外礼遇帮助爱车从内而外焕然一新。